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Dijana Katić, dipl. pravnica 
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Godina:XXVII Broj 9 
 

19.9.2025.godine 
 

USORA 

Tisak: OPĆINA  USORA 
Godišnja pretplata 35 KM 

Ž i r o - r a č u n :  
1 0 1 1 6 1 0 0 7 1 9 3 4 5 2 7  

Privredna banka Sarajevo d.d. Sarajevo 
Poslovnica Usora 

 
“Službeni glasnik” izlazi prema potrebi 

 
 
 
Na temelju članaka 5., 6., i 7. Uredbe o 
jedinstvenoj metodologiji za izradu 
dokumenta prostornog uređenja („Službene  
novine FBiH “, broj:63/04, 50/07 i 84/10), 
Općinski načelnik, d o n o s i 
 
 

PROGRAM I PLAN AKTIVNOSTI 
za pripremu i izradu izmjena i 

dopuna Prostornog plana Općine 
Usora 

 
 
NAZIV DOKUMENTA PROSTORNOG 
UREĐENJA: 
 
Izmjene i dopune Prostornog plana Općine 
Usora (u daljem tekstu: Plan). 
 
POVRŠINA PROSTORNOG OBUHVATA: 
 
Ukupna površina Općine Usora je 4.655, 115 
ha. Obuhvat površine urbanog područja po 
postojećem Prostornom planu Općine Usora 
je 639,984 ha, a površina urbanog područja 
po Prostornom planu kantona je 1.301,39 ha  
što znači da je proširenje postojećeg 
obuhvata od 661,406 ha . 
 
 
 

 
 
 
RAZLOZI ZA PRISTUPANJE IZRADI 
IZMJENA I DOPUNA PLANA: 
 
U obuhvatu Prostornog plana Općine Usora 
za razdoblje 2014.-2034. godine („Službeni 
glasnik Općine Usora“, broj 6/18), vršit će se 
izmjene i dopune navedenog planskog 
dokumenta. Izmjene i dopune će se raditi za 
Prostorni plan  sa proširenim obuhvatom u 
skladu sa obuhvatom predviđenim 
Prostornim planom Zeničko-dobojskog 
kantona za Općinu Usora. Izmjene i dopune 
plana su nužne zbog velikih potreba 
stanovništva Općine Usora  za proširenje 
urbanih područja za stambenu i 
gospodarsku djelatnost kao i već 
registriranih pravnih osoba, te potencijalnih 
budućih investitora koji iskazuju interes za 
razvoj gospodarskih djelatnosti i financijska 
ulaganja u gospodarstvo Općine Usora, a ta 
urbana područja su u većem  obuhvatu već 
predviđena Kantonalnim prostornim 
planom u odnosu na važeći Prostorni plan 
Općine Usora. Na temelju Zakona o 
prostornom uređenju i građenju prilikom 
izrade dokumenata prostornog uređenja 
nužno je izvršiti usklađivanje, odnosno 
planske dokumente nižeg reda uskladiti sa 
planskim dokumentima višeg reda 
(Prostornim planom Zeničko-dobojskog 
kantona 2009-2029). 
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SUDIONICI U PRIPREMI I IZRADI IZMJENA 
I DOPUNA PLANA: 
 
- Nositelj pripreme izmjena i dopuna: 

Služba za geodetske poslove, katastar 
nekretnina, imovinsko-pravne poslove i 
urbanizam Općine Usora; 

- Nositelj izrade izmjena i dopuna:  
Kantonalni zavod za urbanizam i 
prostorno uređenje Zenica, koje je u 
sastavu Ministarstva za prostorno 
uređenje, promet i komunikacije i 
zaštitu okoline Ze-do kantona. 

- Sudionici u pripremi podloga: Služba za 
geodetske poslove, katastar nekretnina, 
imovinsko-pravne poslove i urbanizam 
Općine Usora; 

- Ostali subjekti planiranja: Općina 
Usora, Služba za gospodarstvo i 
financije općine Usora, komunalna i 
javna komunalna poduzeća, vlasnici i 
korisnici zemljišta, potencijalni 
investitori i drugi zainteresirani 
subjekti koji iskažu svoj interes; 

- Izmjene i dopune Plana donosi: 
Općinsko vijeće Općine Usora. 

 
 
OBIM I VRSTA STRUČNIH PODLOGA 
 

- Za izmjene i dopune Plana će se 
dopuniti ažurne geodetske podloge u 
razmjeri 1:2500 za prostorni obuhvat 
cijele Općine Usora (4.655,115 ha), 
budući kako se izmjene i dopune Plana 
rade za sva naseljena mjesta u Općini 
Usora, koje će izraditi Služba za 
geodetske poslove, katastar nekretnina, 
imovinsko-pravne poslove i urbanizam 
Općine Usora. 

- Katastar podzemnih instalacija će 
osigurati dijelom Služba za geodetske 
poslove, katastar nekretnina, 
imovinsko-pravne poslove i urbanizam 
Općine Usora, a dijelom ostala 
komunalna i javna poduzeća. 

- Podatke o posjedovnom stanju će 
osigurati Služba za geodetske poslove, 
katastar nekretnina, imovinsko-pravne 
poslove i urbanizam Općine Usora. 

 
 
 
 

POSTUPAK I DINAMIKA RADA 
 
U daljem tekstu se daje popis aktivnosti, 
subjekti koji pripremaju i verificiraju 
pojedine faze Plana te rokovi za realizaciju 
pojedinih aktivnosti. 
Izmjene i dopune Plana rade se u skladu sa 
Zakonom o prostornom uređenju i građenju 
(„Službene novine Zeničko-dobojskog 
kantona“ broj: 17/23) i Uredbom o 
jedinstvenoj metodologiji za izradu 
dokumenata prostornog uređenja 
(„Službene novine Federacije BiH“ 
broj:63/04, 50/07 i 84/10). 
 
1. Program i plan aktivnosti za pripremu 
i izradu izmjena i dopuna Plana, Odluke 
o pristupanju izradi izmjena i dopuna 
Plana 
 
1.1. Priprema i predlaže Općinskom 

načelniku Program i plan aktivnosti 
izmjena i dopuna Prostornog plana 
Općine Usora: Služba za geodetske 
poslove, katastar nekretnina, 
imovinsko-pravne poslove i 
urbanizam Općine Usora (srpanj 
2025. godine). 

1.2. Priprema i predlaže Općinskom 
vijeću Općine Usora Odluku o 
pristupanju izradi izmjena i dopuna  
Prostornog plana Općine Usora: 
Općinski načelnik putem Služba za 
geodetske poslove, katastar 
nekretnina, imovinsko-pravne 
poslove i urbanizam Općine Usora 
(srpanj 2025. godine). 

1.3. Donosi Odluku o pristupanju izradi 
izmjena i dopuna Prostornog plana 
Općine Usora: Općinsko vijeće 
Općine Usora; 

 
2. Ugovaranje i osiguranje podloga i 

izrada izmjena i dopuna Plana 
 

2.1. Ugovor o izradi izmjena i dopuna 
Plana: Općina Usora (rujan- listopad 
2025. godine) 

2.2. Ažuriranje i vektorizacija geodetskih 
podloga u razmjeri 1:2500: Služba 
za geodetske poslove, katastar 
nekretnina, imovinsko-pravne 
poslove i urbanizam Općine Usora 
(rujan-listopad 2025. godine). 
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3. Urbanistička osnova- osnovna 
koncepcija 
 

a) Formiranje urbanističke osnove 
 

Urbanističku osnovu formira Nositelj izrade 
izmjena i dopuna Plana iz prethodnih 
istraživanja u fazi pripreme raspoložive 
dokumentacije, podataka koje osiguravaju 
drugi organi i institucije i ostalih izvora: 

- Plana višeg reda i istraživanja rađenih 
za potrebe izrade ovog Plana kao i 
druge važeće prostorno planske 
dokumentacije, 

- Podataka i dokumentacije relevantnih 
institucija (hidrometeorološki, 
seizmološki, agropedološki, geološki, 
zaštita kulturno-povjesnog i 
prirodnog nasljedstva i dr.), 
statističkih podataka, katastarskih 
podataka, 

- Katastra nadzemnih i podzemnih 
instalacija i podataka komunalnih 
poduzeća, te o položenim 
instalacijama koje mogu dati vlasnici i 
korisnici prostora, 

- Podataka i dokumentacije relevantnih 
institucija za oblast stanovanja, 
promet, obrazovanje, znanost, 
kulturu, tjelesnu kulturu, zdravstvene, 
socijalne i zdravstvene zaštite, 
vjerskih zajednica i drugo, 

- Programa i planova razvoja korisnika 
prostora (osigurava Općina), 

- Drugih podataka koje vode organi, 
odnosno službe uprave, upravne 
ustanove i druge institucije, a od 
značaja je za planiranje. 

 
b) Urbanistička osnova sadrži: 
 

- Izvod iz plana šireg područja, 
- Prikaz postojećeg stanja, njegovu 

analizu i vrednovanje i ocjenu 
mogućnosti izgradnje i uređenja 
prostorne cjeline, 

- Osnovnu koncepciju izgradnje i 
uređenja prostorne cjeline urađenu na 
osnovu Smjernica iz Odluke o 
pristupanju izradi izmjena i dopuna 
Plana. 

Priprema Urbanističku osnovu-koncept 
Plana: Nositelj izrade Plana (studeni 2025. 
godine), 

Razmatra i usvaja: Nositelj pripreme 
(prosinac 2025. godine). 
 
Napomena: Nositelj pripreme provjerava 
da li je Osnovna koncepcija u skladu sa 
Smjernicama, zauzima stavove u odnosu na 
predložena rješenja i usvaja koncepciju koja 
se dalje razrađuje u Prednacrt izmjena i 
dopuna Plana. 
 
4. Prednacrt izmjena i dopuna Plana 
 
Priprema i dostavlja Nositelju pripreme: 
Nositelj izrade Plana (siječanj 2026. godine). 
 
5. Utvrđivanje Nacrta izmjena i dopuna 

Plana 
 
Na temelju provjere je li Nacrt izmjena i 
dopuna Plana u skladu sa zakonom, 
Uredbom i jedinstvenoj metodologiji za 
izradu planskih dokumenata i usvojenom 
koncepcijom, Nositelj pripreme izmjena i 
dopuna Plana utvrđuje Nacrt Plana i 
podnosi ga Općinskom vijeću Općine Usora 
na razmatranje i stavljanje na javni uvid i 
raspravu. 
Priprema Nacrt izmjena i dopuna Plana: 
Nositelj izrade Plana (travanj 2026. godine), 
Razmatra i utvrđuje : Nositelj pripreme: 
(travanj 2026. godine), 
Predlaže Nacrt Općinskom vijeću Općine 
Usora: Općinski načelnik putem Službe za 
geodetske poslove, katastar nekretnina, 
imovinsko-pravne poslove i urbanizam 
Općine Usora(travanj 2026. godine), 
Utvrđuje Nacrt: Općinsko vijeće Općine 
Usora (travanj 2026. godine). 
 
6. Javni uvid i rasprava o Nacrtu 

izmjena i dopuna Plana 
 
Rok trajanja:30 dana 
Organizira: Služba za geodetske poslove, 
katastar nekretnina, imovinsko-pravne 
poslove i urbanizam Općine Usora i Nositelj 
izrade (svibanj 2026. godine), 
Obrazlaže: za geodetske poslove, katastar 
nekretnina, imovinsko-pravne poslove i 
urbanizam Općine Usora (svibanj 2026. 
godine), 
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7. Sumiranje rezultata javne rasprave 
sa stavom Nositelja pripreme o 
primjedbama i sugestijama 
dobijenim kroz javnu raspravu 

 
Priprema: Služba za geodetske poslove, 
katastar nekretnina, imovinsko-pravne 
poslove i urbanizam Općine Usora (lipanj 
2026. godine), 
Javna rasprava u trajanju od 30 dana 
rezultira Izvještajem o provedenoj javnoj 
raspravi sa prihvaćenim primjedbama i 
sugestijama, odnosno sa obrazloženjima za 
neusvajanje primjedbi i sugestija. 
 
8. Analiza i ocjena prijedloga i 

primjedbi sa javne rasprave 
 
Priprema: Služba za geodetske poslove, 
katastar nekretnina, imovinsko-pravne 
poslove i urbanizam Općine Usora (lipanj 
2026. godine). 
 
9. Prijedlog Plana 
 
Zajedno sa Nositeljem izrade, a na temelju 
rezultata javne rasprave o Nacrtu Plana, 
Nositelj pripreme utvrđuje Prijedlog Plana i 
podnosi ga Općinskom vijeću Općine Usora 
na razmatranje i donošenje. Uz Prijedlog 
Plana dostavljaju se sve primjedbe, 
prijedlozi i mišljenja prikupljeni u toku 
javne rasprave sa obrazloženjem. 
Priprema i dostavlja Nositelju 
pripreme:Nositelj izrade Plana (Lipanj 2026. 
godine), 
Razmatra i predlaže Općinskom vijeću 
Općine Usora: Nositelj pripreme (lipanj 
2026. godine), 
Donosi Plan: Općinsko vijeće općine Usora 
(lipanj 2026. godine). 
 
10. Isporuka Plana 
 
Sve faze izrade Plana izraditi u analognom i 
digitalnom obliku (izbor GIS-a odabrati tako 
da bude kompatibilan za korištenje u 
softverskim paketima Arc GIS ili MapInfo) u 
tri (3) istovjetna primjerka. Osim ovoga, 
Plan dostaviti i u AutoCad – DWG formatu. 
 
Priprema: Nositelj izrade Plana (nakon 
usvajanja Prijedloga Plana). 
 

POTREBNA SREDSTVA I IZVORI 
SREDSTAVA ZA PRIPREMU I IZRADU 
PLANA 
 
Sredstva za izradu Plana će se osigurati iz 
Proračuna Općine Usora za 2025. godinu. 
 
 
PROGRAM UKLJUČIVANJA JAVNOSTI U 
FAZAMA PRIPREME I IZRADE PLANA 
 
Programom uključivanja javnosti precizno 
se definiraju načini uključivanja javnosti 
(organiziranje tribina, anketa i drugih oblika 
uključivanja javnosti) u svim fazama 
pripreme i izrade Plana. 
 
1. Prvi kontakt s javnošću 
 

Organizira: Općinski načelnik putem Službe 
za geodetske poslove, katastar nekretnina, 
imovinsko-pravne poslove i urbanizam 
Općine Usora, nakon usvajanja Odluke o 
pristupanju izradi plana (rujan-listopad 
2026. godine), 
Tema: Upoznavanje javnosti o usvajanju 
Odluke o pristupanju izrade izmjena i 
dopuna Prostornog plana usaglašavajući ih 
sa potrebama i zahtjevima subjekata 
planiranja te potrebom i otpočinjanjem 
aktivnosti na izradi Izmjene i dopune Plana 
te interaktivna razmjena informacija, 
mišljenja, prijedloga i sugestija u funkciji što 
objektivnijeg planiranja i prostornog 
uređenja. 
Sudjeluju>: Općinski načelnik putem Službe 
za geodetske poslove, katastar nekretnina, 
imovinsko-pravne poslove i urbanizam 
Općine Usora, komunalna i javna komunalna 
poduzeća, vlasnici i korisnici zemljišta, 
potencijalni investitori i drugi zainteresirani 
subjekti koji iskažu svoj interes, kao i mediji. 
 
2. Drugi kontakt sa javnošću – 

dopunska anketa na terenu 
 

Provodi: Nositelj izrade sa nositeljem 
pripreme, 
Predmet: Anketa postojećeg stanja i kontakt 
sa korisnicima prostora (listopad-studeni 
2026. godine). 
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3. Treći kontakt sa javnošću – javni 
uvid i javna rasprava 

 

Organizira: Nositelj Pripreme i Nositelj 
izrade u trajanju od 30 dana (svibanj 2027. 
godine), 
Tema: Rasprava o nacru Plana, 
Sudjeluje: Nositelj pripreme, Nositelj izrade, 
komunalna i javna komunalna poduzeća, 
vlasnici i korisnici zemljišta, potencijalni 
investitori i drugi zainteresirani subjekti 
koji iskažu svoj interes (lipanj 2027. 
godine). 
 
Napomena 
 

O mjestu, vremenu i načinu izlaganja nacrta 
planskog dokumenta na javni uvid, javnost 
se informira oglasom koji se objavljuje u 
sredstvima javnog informiranja najmanje tri 
puta, s tim da se prva obavijest objavljuje 8 
dana prije početka javnog uvida, a druge 
dvije dva dana uzastopno, neposredno pred 
početak javnog uvida. 
 
 
Broj: 02-19-83/25                       OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 7.7.2025. godine               Zvonimir Anđelić 
======================================= 
 
 
Na temelju članka 16. stavak 3. Odluke o 
izvršenju Proračuna Općine  Usora za 2025. 
godinu («Službeni glasnik Općine Usora» 
broj: 01/25),Odluke o usvajanju Programa 
novčanih poticaja za unapređenje primarne 
poljoprivredne proizvodnje u 2025. godini, 
broj: 01-02-96/25 od 10.6.2025. godine,  
članaka 41. i 107. Statuta Općine Usora 
(«Službeni glasnik Općine Usora» broj: 5/17 
i 6/23), Općinski načelnik  Općine Usora  na 
temelju pojedinačnih rješenja, donosi: 
 
 

O D L U K U  
o odobravanju financijskih sredstava  

za unaprijeđenje primarne 
poljoprivredne proizvodnje 

u 2025. godini 
 

Članak 1. 
Odobrava  se isplata  financijskih sredstava  
u iznosu 34.200,00 KM („Slovima: 
tridesetčetiritisućedvijestotine 
konvertibilnih maraka) poljoprivrednim 

proizvođačima sa područja Općine Usora na 
ime podrške za registriranu  primarnu 
poljoprivrednu proizvodnju. 
 

Članak 2. 
Odobrena sredstva iz članka 1. ove Odluke 
isplatit će sa razdjela 8 Proračuna, 
proračunska organizacija 808 Tekući 
transferi sredstva za subvencije, pozicija 80 
801 Tekući transferi subvencije za 
poljoprivredu, ekonomski kod 614414. 

 
Članak 3. 

Sredstva iz članka 1. ove Odluke isplatit će 
se na transakcijske račune prema 
priloženom  spisku  korisnika od rednog 
broja 1.do 89. koji čini integralni dio ove 
Odluke – Anex I. 
 

Članak 4. 
Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba 
za gospodarstvo i financije Općine Usora i 
Općinski načelnik svako u okviru svojih 
nadležnosti. 

 
Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 
donošenja, a objavit će se u “Službenom 
glasniku Općine Usora”. 
 
 
Broj: 02-11-475/25                     OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 21.8.2025. godine               Zvonimir Anđelić 
======================================= 
 
 
Na temelju članka 114. Zakona o organizaciji 
organa uprave u Federaciji BiH („Službene 
novine Federacije BiH“ broj 35/05), članaka 
41. i 107. Statuta Općine Usora („Službeni 
glasnik Općine Usora „ broj 5/17 i 6/23) i 
članka 17. stavak 3. Odluke o izvršenju 
proračuna Općine Usora za 2025. godinu 
(„Službeni glasnik Općine Usora“ broj: 
01/25) Općinski načelnik Općine Usora        
d o n o s i :  

 
O D L U K U  

o odobravanju financijskih sredstava za 
nabavu  nekretnine 
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Članak 1.    
Odobravaju se financijska sredstva u 
ukupnom iznosu od 1.528,50 KM (slovima: 
jednatisućapetstotinadvadesetosam i 
50/100 konvertibilnih maraka) za isplatu 
naknada za nekretninu u svrhu izgradnje 
kanala za odvođenje oborinskih voda u 
naseljenom mjestu Srednja Omanjska 
lokalitet Tokići, Općina Usora. 
 

Člank 2.   
Iznos naknade nekretnine utvrđen na 
temelju kupoprodajnog Ugovora  isplatit će 
se  prodavcu Nikić (Ivan) Slavko  iz Sivše na 
račun broj: 1542059976357330 partija 
763573-22-308898 otvoren kod Intesa 
Sanpaolo banka  dd. 
  

Članak 3.    
Sredstva iz članka 1. ove Odluke isplatit će 
se iz Proračuna Općine Usora za 2025. 
godinu („Službeni glasnik Općine Usora: 
1/25), razdjel 10, glava 1001, proračunska 
pozicija 100101, ekonomski kod 821100 
„Izdaci za nabavu zemljišta“. 

 
Članak 4.   

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba 
za gospodarstvo i financije Općine Usora.  
 

Članak 5.   
Ova Odluka stupa na snagu danom 
donošenja i bit će objavljena u “Službenom 
glasniku Općine Usora”. 
 
 
Broj: 02-11-484/25                     OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 22.8.2025. godine               Zvonimir Anđelić 
======================================= 
 
 
Na temelju članka 114. Zakona o organizaciji 
organa uprave u Federaciji BiH („Službene 
novine Federacije BiH“ broj: 35/05), članaka 
41. i 107. Statuta Općine Usora ( „Službeni 
glasnik Općine Usora „ broj: 5/17 i 6/23) i 
članka 17. stavak 3. Odluke o izvršenju 
proračuna Općine Usora za 2025. godinu 
(„Službeni glasnik Općine Usora“ broj: 
01/25) Općinski načelnik Općine Usora        
d o n o s i :  

 
 

O D L U K U  
o odobravanju financijskih sredstava za 

nabavu  nekretnine 
 

Članak 1.    
Odobravaju se financijska sredstva u 
ukupnom iznosu 1.360,00 KM (slovima: 
jednatisućatristotinešezdeset i 00/100 
konvertibilnih maraka) za isplatu naknada 
za nekretninu u svrhu rekonstrukcije 
makadamskih cesta  u naseljenom mjestu 
Sivša i naseljenom mjestu Alibegovci, 
Općina Usora. 
 

Člank 2.   
Iznos naknade nekretnine utvrđen na 
temelju kupoprodajnog Ugovora  isplatit će 
se  prodavcu Jularić (Jozo) Dragan  iz Sivše 
na račun broj: 1542059972971642 otvoren 
kod Intesa Sanpaolo banka  dd. 
  

Članak 3.    
Sredstva iz članka 1. ove Odluke isplatit će 
se iz Proračuna Općine Usora za 2025. 
godinu („Službeni glasnik Općine Usora: 
1/25), razdjel 10, glava 1001, proračunska 
pozicija 100101, ekonomski kod 821100 
„Izdaci za nabavu zemljišta“. 

 
Člank 4.   

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba 
za gospodarstvo i financije Općine Usora.  
 

Članak 5.   
Ova Odluka stupa na snagu danom 
donošenja i bit će objavljena u “Službenom 
glasniku Općine Usora”. 
 
 
Broj: 02-11-485/25                     OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 22.8.2025. godine               Zvonimir Anđelić 
======================================= 
 
 
Na temelju članka 90. i članka 17. stavak (3) 
Zakona o javnim nabavama Bosne i 
Hercegovine («Službeni glasnik BiH» broj: 
39/14, 59/22 i 50/24),  članka 24. stavak 
(3) Pravilnika o javnim nabavama roba, 
usluga i radova Općine Usora (“Službeni 
glasnik općine Usora” broj: 2/23), u 
predmetu javne nabave: „Nabava slatkiša za 
doček prvaša u školskoj 2025/26. godini OŠ 
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„Ivana fra Frane Jukića“ Usora“ i članka 107. 
Statuta Općine Usora («Službeni glasnik 
Općine Usora» broj 5/17), Općinski načelnik  
d o n o s i : 
 

O  D  L  U  K  U  
o pokretanju postupka javne nabave 

 
1. Odobrava se pokretanje postupka javne 

nabave roba „Nabava slatkiša za 
doček prvaša u školskoj 2025/26. 
godini OŠ „Ivana fra Frane Jukića“ 
Usora“. 

 
2. Procijenjena vrijednost nabave 

predmetnih roba iz točke 1. ove Odluke 
iznosi  439,83 KM bez uračunatog 
PDV-a. 

 
3. Javna nabava iz točke 1. ove Odluke 

financirat će se iz Proračuna Općine 
Usora. 

 
4. Postupak dodjele ugovora o Javnoj 

nabavi roba iz točke 1. ove Odluke će se 
provesti putem izravnog zahtjeva 
sukladno Zakonu o javnim nabavama 
BiH. 

 
5. Za provođenje postupka javne nabave 

zadužuju se Služba za gospodarstvo i 
financije. 

 
6. Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja. 
 
 
Broj: 02-11-487/25                     OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 27.8.2025. godine               Zvonimir Anđelić 
======================================= 
 
 
Na temelju članka 16. stavak 3. Odluke o 
izvršenju Proračuna Općine  Usora za 2025. 
godinu («Službeni glasnik Općine Usora» 
broj: 1/25), članaka 41. i  107. Statuta 
Općine Usora («Službeni glasnik Općine 
Usora» broj: 5/17 i 6/23) i Odluke MSŠ 
Stjepana Radića broj: 16/25 od 16.5.2025. 
godine, Općinski načelnik  Općine Usora, 
donosi: 
 

O D L U K U  
o dodjeli financijskih sredstava  

Članak 1. 
Ovom Odlukom dodjeljuju se financijska 
sredstva Viktorija Brkić iz Potočana  JMBG: 
u iznosu 1.000,00 KM (slovima: jednatisuća 
konvertibilnih maraka) u svrhu nagrade 
učenici generacije. 
 

Članak 2. 
Sredstva iz članka 1. ove Odluke isplatiti će 
se iz Proračuna Općine Usora za 2025. 
godinu, sa razdjela 8 Tekući transferi, 
proračunska organizacija 804 Transfer za 
posebne namjene, pozicija 80403 Transfer 
za nadarene i talentovane mlade, ekonomski 
kod 614200. 

 
Članak 3. 

Sredstva iz članka 1. ove Odluke uplatiti na 
transakcijski račun roditelja Gorana Brkić 
broj: 1542059992872744 partija 928272-
21-297195 otvoren kod Intesa Sanpaolo 
banka u skladu sa raspoloživim operativnim 
sredstvima. 
 

Članak 4. 
Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba 
za gospodarstvo i financije Općine Usora. 

 
Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 
donošenja, a objavit će se u “Službenom 
glasniku Općine Usora”. 
 
 
Broj: 02-11-503/25                     OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 29.8.2025. godine               Zvonimir Anđelić 
======================================= 
 
 
Na temelju članka 16. stavak 3. Odluke o 
izvršenju Proračuna Općine  Usora za 2025. 
godinu («Službeni glasnik Općine Usora» 
broj: 1/25), članaka 41. i 107. Statuta 
Općine Usora («Službeni glasnik Općine 
Usora» broj: 5/17 i 6/23) i Odluke OŠ Ivan 
fra Frane Jukić broj: 482-01/25 od 
23.4.2025. godine, Općinski načelnik  Općine 
Usora, donosi: 
 

O D L U K U  
o dodjeli financijskih sredstava  
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Članak 1. 
Ovom Odlukom dodjeljuju se financijska 
sredstva Ani Matošević iz Srednje Omanjske 
JMBG: 1104010129110 u iznosu 1.000,00 
KM (slovima: jednatisuća konvertibilnih 
maraka) u svrhu nagrade učenici generacije. 
 

Članak 2. 
Sredstva iz članka 1. ove Odluke isplatit će 
se iz Proračuna Općine Usora za 2025. 
godinu, sa razdjela 8 Tekući transferi, 
proračunska organizacija 804 Transfer za 
posebne namjene, pozicija 80 403 Transfer 
za nadarene i talentovane mlade, ekonomski 
kod 614200. 

 
Članak 3. 

Sredstva iz članka 1. ove Odluke uplatiti na 
transakcijski račun roditelja Daliborka 
Matošević broj: 1011616071975936 partija 
- otvoren kod Privredne  banke Sarajevo u 
skladu sa raspoloživim operativnim 
sredstvima. 
 

Članak 4. 
Za realizaciju ove Odluke zadužuje se Služba 
za gospodarstvo i financije Općine Usora. 

 
Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu danom 
donošenja, a objavit će se u “Službenom 
glasniku Općine Usora”. 
 
 
Broj: 02-11-504/25                     OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 29.8.2025. godine               Zvonimir Anđelić 
======================================= 
 
 
Na temelju članka 90. i članka 17. stavak (3) 
Zakona o javnim nabavama Bosne i 
Hercegovine («Službeni glasnik BiH» broj: 
39/14, 59/22 i 50/24), članka 24. stavak (3) 
Pravilnika o javnim nabavama roba, usluga i 
radova Općine Usora (“Službeni glasnik 
Općine Usora” broj: 2/23), u predmetu 
javne nabave usluga: „Usluge prenoćišta 
igrača međunarodnog futsal turnira Usora 
Cup u hotelu Split.“ i članka 107. Statuta 
Općine Usora («Službeni glasnik Općine 
Usora» broj: 5/17), Općinski načelnik  
donosi: 
 
 

P  O  S  E  B  N  U    O  D  L  U  K  U  
o pokretanju postupka javne nabave 

 
 
1. Odobrava se pokretanje postupka javne 

nabave usluga „Usluge prenoćišta 
igrača međunarodnog futsal turnira 
Usora Cup u hotelu Split.“ 

 
2. Oznaka javne nabave po jedinstvenom 

rječniku javne nabave 55110000-4. 
 
3. Procijenjena vrijednost nabave 

predmetnih roba iz točke 1. ove Odluke 
iznosi  1.145,30 KM bez uračunatog 
PDV-a. 

 
4. Ovom Odlukom vrši se dopuna Plana 

nabava za 2025. godinu 
 
5. Javna nabava iz točke 1. ove Odluke 

financirat će se iz Proračuna Općine 
Usora za 2025. godinu. 

 
6. Postupak dodjele ugovora o javnoj 

nabavi roba iz točke 1. ove Odluke će se 
provesti putem izravnog sporazuma 
sukladno Zakonu o javnim nabavama 
BiH. 

 
7. Za provođenje postupka javne nabave 

zadužuju se Služba za gospodarstvo i 
financije. 

 
8. Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja. 
 
 
Broj: 02-11-509/25                     OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 5.9.2025. godine               Zvonimir Anđelić 
======================================= 

 
 
Na temelju članka 49. Zakona o 
proračunima u Federacije Bosne i 
Hercegovine („Službene novine Federacije 
BiH“ broj: 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 
91/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19, 25a/22 
i 7/25),  članaka 41. i 107. Statuta Općine 
Usora («Službeni glasnik Općine Usora» 
broj: 5/17 i 6/23) i  članka 21.  stavak 4. 
Odluke o izvršenju proračuna Općine  Usora 
za 2025. godinu («Službeni glasnik Općine 
Usora» broj: 1/25)  na prijedlog   Službe za 
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gospodarstvo i financije,  Općinski načelnika  
Općine Usora  d o n o s i: 
 
 

O D L U K U  
o davanju suglasnosti i odobravanju 

namjenskih neplaniranih Tekućih 
transfera iznad planiranog iznosa 

Proračuna Općine Usora za 2025. godinu 
 
 

Članak 1. 
Odobrava se usmjeravanje neplaniranih 
uplaćenih i/ili prenesenih a manje 
planiranih pomoći, donacija, prihoda za 
posebne namjene, kao i transfera za 
posebne namjene po osnovu uplaćenih  
sredstava iznad planiranih u proračunu za 
Tekuće  transfere  u iznosu 1.500,00 KM. 
 

Članak. 2. 
Sredstva iz članaka 1.ove Odluke u iznosu 
1.500,00 KM usmjeravaju se u Proračun 
Općine Usora za 2025. godinu u dijelu 
prihoda na ekonomskom kodu 722 751 
Primljene namjenske donacije neplanirane u 
proračunu od Nadbiskupijski centar za 
mlade Ivan Pavao II Sarajevo. 
 
Za iznos sredstava iz točke 1. ove Odluke 
izvršit će se uvećanje plana Tekućih 
transfera na   poziciji 80708-20 Transfer za 
srednje školstvo, ekonomski kod 614 300 u 
iznosu 1.500,00 KM.        

 
Članak 3.  

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se  
Služba za godspodarstvo i financije Općine 
Usora. 
 

Članak 4. 
Odluka stupa na snagu danom donošenja, a 
objaviti će se u “Službenom glasnku Općine 
Usora”. 
 
 
Broj: 02-11-521/25                     OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 10.9.2025. godine               Zvonimir Anđelić 
======================================= 
 
 
Na temelju članka 49. Zakona o 
proračunima u Federacije Bosne i 
Hercegovine („Službene novine Federacije 

BiH“ broj: 102/13, 9/14, 13/14, 8/15, 
91/15, 104/16, 5/18, 11/19, 99/19, 25a/22 
i 7/25),  članaka 41. i 107. Statuta Općine 
Usora («Službeni glasnik Općine Usora» 
broj: 5/17 i 6/23) i  članka 21.  stavak 4. 
Odluke o izvršenju proračuna Općine  Usora 
za 2025. godinu («Službeni glasnik Općine 
Usora» broj: 1/25) na prijedlog Službe za 
gospodarstvo i financije,  Općinski načelnik  
Općine Usora  d o n o s i: 
 

O D L U K U  
o davanju suglasnosti i odobravanju 

namjenskih neplaniranih Tekućih 
transfera iznad planiranog iznosa 

Proračuna Općine Usora za 2025. godinu 
 

Članak 1. 
Odobrava se usmjeravanje neplaniranih 
uplaćenih i/ili prenesenih, a manje 
planiranih pomoći, donacija, prihoda za 
posebne namjene, kao i transfera za 
posebne namjene po osnovu uplaćenih  
sredstava iznad planiranih u proračunu za 
Tekuće  transfere  u iznosu 1.100,00 KM. 
 

Članak. 2. 
Sredstva iz članka 1.ove Odluke u iznosu 
1.100,00 KM usmjeravaju se u Proračun 
Općine Usora za 2025. godinu u dijelu 
prihoda na ekonomskom kodu 722 751 
Primljene namjenske donacije neplanirane u 
proračunu od Nadbiskupijski centar za 
mlade Ivan Pavao II Sarajevo. 
 
Za iznos sredstava iz točke 1. ove Odluke 
izvršit će se uvećanje plana Tekućih 
transfera na   poziciji 80707-19 Transfer za 
osnovno školstvo, ekonomski kod 614 300 u 
iznosu 1.100,00 KM.        

 
Članak 3. 

Za realizaciju ove Odluke zadužuje se  
Služba za godspodarstvo i financije Općine 
Usora. 
 

Članak 4. 
Odluka stupa na snagu danom donošenja, a 
objaviti će se u S”lužbenom glasnku Općine 
Usora”. 
 
Broj: 02-11-522/25                     OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 10.9.2025. godine               Zvonimir Anđelić 
======================================= 
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Na temelju članka 90. i članka 18. Zakona o 
javnim nabavama Bosne i Hercegovine 
(«Službeni glasnik BiH» broj 39/14, 59/22 i 
50/24),  članka 24. stavak (3) Pravilnika o 
javnim nabavama roba, usluga i radova 
Općine Usora (“Službeni glasnik Općine 
Usora” broj: 2/23), u predmetu javne 
nabave: „Ljetno održavanje cesta“ i članka 
107. Statuta Općine Usora («Službeni 
glasnik Općine Usora» broj 5/17), Općinski 
načelnik  d o n o s i : 
 

O  D  L  U  K  U  
o pokretanju postupka javne nabave 

 
 
1. Odobrava se pokretanje postupka javne 

nabave radova „Ljetno održavanje 
cesta“. 

 
2. Procijenjena vrijednost nabave 

predmetnih radova iz točke 1. ove 
Odluke iznosi  4.900,02 KM bez 
uračunatog PDV-a. 

 
3. Javna nabava iz točke 1. ove Odluke 

financirat će se iz Proračuna Općine 
Usora. 

 
4. Postupak dodjele ugovora o Javnoj 

nabavi radova iz točke 1. ove Odluke će 
se provesti putem izravnog zahtjeva 
sukladno Zakonu o javnim nabavama 
BiH. 

 
5. Za provođenje postupka javne nabave 

zadužuju se Služba za gospodarstvo i 
financije. 

 
6. Ova Odluka usklađena je s Planom 

javnih nabava 2025. – redni broj 9 
(radovi). 

 
7. Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja. 
 
 
Broj: 02-19-91/25                        OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 10.9.2025. godine             Zvonimir Anđelić 
======================================= 
 
 
Na temelju članka 90.,  članka 17. i članka 
18. Zakona o javnim nabavama Bosne i 

Hercegovine («Službeni glasnik BiH» broj 
39/14, 59/22 i 50/24),  članka 24. stavak 
(3) Pravilnika o javnim nabavama roba, 
usluga i radova Općine Usora (Službeni 
glasnik općine Usora broj: 2/23), u 
predmetu javne nabave: „Nabava računalne 
opreme za potrebe MSŠ Stjepana Radića 
Usora“ i članka 107. Statuta Općine Usora 
(«Službeni glasnik Općine Usora» broj 
5/17), Općinski načelnik  d o n o s i : 
 

O  D  L  U  K  U  
o pokretanju postupka javne nabave 

 
 
1. Odobrava se pokretanje postupka javne 

nabave robe „Nabava računalne 
opreme za potrebe MSŠ Stjepana 
Radića Usora“. 

 
2. Procijenjena vrijednost nabave 

predmetnih roba iz točke 1. ove Odluke 
iznosi  388,89 KM bez uračunatog 
PDV-a. 

 
3. Javna nabava iz točke 1. ove Odluke 

financirat će se iz Proračuna Općine 
Usora. 

 
4. Postupak dodjele ugovora o Javnoj 

nabavi roba iz točke 1. ove Odluke će se 
provesti putem izravnog zahtjeva 
sukladno Zakonu o javnim nabavama 
BiH. 

 
5. Za provođenje postupka javne nabave 

zadužuju se Služba za gospodarstvo i 
financije. 

 
6. Ova odluka usklađena je s Planom 

javnih nabava za 2025. – redni broj 16 
(robe). 

 
7. Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja. 
 
 
Broj: 02-11-525/25                   OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 12.9.2025. godine          Zvonimir Anđelić 
======================================= 
 
 
Na temelju članka 90.,  članka 17. i članka 
18. Zakona o javnim nabavama Bosne i 
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Hercegovine («Službeni glasnik BiH» broj 
39/14, 59/22 i 50/24),  članka 24. stavak 
(3) Pravilnika o javnim nabavama roba, 
usluga i radova Općine Usora (“Službeni 
glasnik Općine Usora” broj: 2/23), u 
predmetu javne nabave: „Instalacija 
računarske mreže u zgradi MSŠ „Stjepana 
Radića“ Usora“ i članka 107. Statuta Općine 
Usora («Službeni glasnik Općine Usora» broj 
5/17), Općinski načelnik  d o n o s i : 
 
 

O  D  L  U  K  U  
o pokretanju postupka javne nabave 

 
 
1. Odobrava se pokretanje postupka javne 

nabave radova „Instalacija 
računarske mreže u zgradi MSŠ 
„Stjepana Radića“ Usora“. 

 
2. Procijenjena vrijednost nabave 

predmetnih radova iz točke 1. ove 
Odluke iznosi  506,41 KM bez 
uračunatog PDV-a. 

 
3. Javna nabava iz točke 1. ove Odluke 

financirat će se iz Proračuna Općine 
Usora. 

 
4. Postupak dodjele ugovora o Javnoj 

nabavi radova iz točke 1. ove Odluke će 
se provesti putem izravnog zahtjeva 
sukladno Zakonu o javnim nabavama 
BiH. 

 
5. Za provođenje postupka javne nabave 

zadužuju se Služba za gospodarstvo i 
financije. 

 
6. Ova Odluka usklađena je s Planom 

javnih nabava za 2025. – redni broj 6 
(radovi). 

 
7. Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja. 
 
 
Broj: 02-19-107/25                   OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 15.9.2025. godine          Zvonimir Anđelić 
======================================= 
 
 

Na temelju članka 90.,  članka 17. i članka 
18. Zakona o javnim nabavama Bosne i 
Hercegovine («Službeni glasnik BiH» broj 
39/14, 59/22 i 50/24),  članka 24. stavak 
(3) Pravilnika o javnim nabavama roba, 
usluga i radova Općine Usora (“Službeni 
glasnik Općine Usora” broj: 2/23), u 
predmetu javne nabave: „Rekonstrukcija 
video nazora u zgradi MSŠ „Stjepana Radića“ 
Usora“ i članka 107. Statuta Općine Usora 
(«Službeni glasnik Općine Usora» broj: 
5/17), Općinski načelnik  d o n o s i : 
 

O  D  L  U  K  U  
o pokretanju postupka javne nabave 

 
 
1. Odobrava se pokretanje postupka javne 

nabave radova „Rekonstrukcija video 
nazora u zgradi MSŠ „Stjepana 
Radića“ Usora“. 

 
2. Procijenjena vrijednost nabave 

predmetnih radova iz točke 1. ove 
Odluke iznosi  2.884,20 KM bez 
uračunatog PDV-a. 

 
3. Javna nabava iz točke 1. ove Odluke 

financirat će se iz Proračuna Općine 
Usora. 

 
4. Postupak dodjele ugovora o Javnoj 

nabavi radova iz točke 1. ove Odluke će 
se provesti putem izravnog zahtjeva 
sukladno Zakonu o javnim nabavama 
BiH. 

 
5. Za provođenje postupka javne nabave 

zadužuju se Služba za gospodarstvo i 
financije. 

 
6. Ova Odluka usklađena je s Planom 

javnih nabava za 2025. – redni broj 7 
(radovi). 

 
7. Ova Odluka stupa na snagu danom 

donošenja. 
 
 
Broj: 02-19-108/25                   OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 15.9.2025. godine          Zvonimir Anđelić 
======================================= 
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Na temelju članaka 3. i 5. Odluke o uvjetima i načinu davanja zemljišta, javnih površina i objekata 
u vlasništvu Općine Usora na privremeno korištenje („Službeni glasnik Općine Usora“ broj: 
9/18)  i  članka 41. Statuta Općine Usora („Službeni glasnik Općine Usora“, broj: 5/17, 6/23), 
Općinski načelnik  donosi: 
 
 
 

IZMJENU  PLANA 
KORIŠTENJA ZEMLJIŠTA, JAVNIH POVRŠINA I OBJEKATA U VLASNIŠTVU OPĆINE USORA 

 
 

                                                                     Članak 1. 
 
U Planu korištenja zemljišta, javnih površina i objekata u vlasništvu Općine Usora (Službeni 
glasnik broj:8/23) vrši se sljedeća izmjena: 
 
 Članak 4. mjenja se i glasi: 
 
     Lokacije za privremeno korištenje zemljišta, javnih površina i objekata/ureda u vlasništvu 
općine Usora koji se mogu dati u zakup su slijedeće: 
 
 
A) 

- Za postavljanje privremenih poslovnih objekata, 
- Za postavljanje pokretnih objekata na točkovima, tezgi koje nisu ispred poslovnih 

prostora,rashladnih uređaja, stolova za prodaju lutrije, tiska, knjiga, cvijeća i slično, 
- Za parkiranje vozila iz kojih se neposredno obavlja prodaja, 
- Za parkiranje vozila za potrebe poduzeća u Poduzetničkoj zoni Žabljak, 
- Za druge namjene koje je moguće obavljati na javnim površinama,a nisu obuhvaćene 

konkretnim odredbama članka 3. Odluke o uvjetima i načinu davanja zemljišta, javnih 
površina i objekata u vlasništvu Općine Usora. 

 
 
 
 
 
 
A1) 
 

Adresa:Ulica Žabljačkih vitezova, 
Žabljak  74230 Usora 

Površina Temelj za dodjelu 

k.č.287, k.č.288, k.č.289 dio k.č. 290 
i dio k.č. 42/4                      K.O. 
Tešanjka. 

20.000,00 m2 
Dodjeljuje se pravnoj osobi koja upravlja 

prostorom tržnice 
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A2) 
 

Adresa: Ulica Gospodarska, 
Žabljak, 74230 Usora 

Površina Temelj za dodjelu 

k.č.  42/1        K.O. Tešanjka. 
8.139,00 m2 Na temelju Javnog poziva 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



19.9.2025.god.          Službeni glasnik Općine Usora          Broj: 9    Stranica  15.

B) 
- Za parking prostor u svrhu obavljanja registrirane taxi djelatnosti  

 
 

B1)Žabljak 
 

Adresa: Ulica Žabljačkih 
vitezova, Žabljak 74230 Usora 

Površina Temelj za dodjelu 

 
 
 
 
Tržnica Žabljak,dio k.č. 288  K.O. 
Tešanjka 

3 jedinice           
6 taxi stajališta 

Javni poziv sukladno Pravilniku o 
načinu korištenja, redu i radu na 
taxistajalištima, rasporedu taxi vozila 
na taxistajalištima i kriterijima za 
raspored taxi vozila na taxi 
stajalištima na području Općine Usora 
(Službeni glasnik općine Usora broj 
11/19).  
Javni poziv provodi: Služba za 
gospodarstvo i financije.  
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B2)Sivša 
 

Adresa: Sivša , 74230 Usora Površina Temelj za dodjelu 
 
 
 
 
Središte Sivše,dio k.č. 2003          
K.O. Sivša 

3 jedinice, sa 3 
taxi stajališta 

Javni poziv sukladno Pravilniku o načinu 
korištenja, redu i radu na taxi stajalištima, 
rasporedu taxi vozila na taxistajalištima i 
kriterijima za raspored taxi vozila na taxi 
stajalištima na području Općine Usora 
(Službeni glasnik općine Usora broj 
11/19).  
Javni poziv provodi: Služba za 
gospodarstvo i financije. 
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B3)Srednja Omanjska 
 

Adresa: Trg 110. HVO brigade, 
Srednja Omanjska, 74230 Usora 

Površina Temelj za dodjelu 

 
 
 
 
Dom Zdravlja, 
dio k.č. 1426/1 K.O. Omanjska 

3 jedinice,          5 
taxi stajališta 

Javni poziv sukladno Pravilniku o načinu 
korištenja, redu i radu na taxistajalištima, 
rasporedu taxi vozila na taxi stajalištima i 
kriterijima za raspored taxi vozila na taxi 
stajalištima na području Općine Usora 
(Službeni glasnik općine Usora broj 
11/19).  
Javni poziv provodi: Služba za 
gospodarstvo i financije. 
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C) 
- Za postavljanje privremenih poslovnih objekata, tipskih kioska 

 
Adresa: Trg 110 HVO brigade 7, 
Srednja Omanjska  74230 Usora 

Površina Temelj za dodjelu 

Parcela Čičci,dio k.č. 1426/8  
K.O.  Omanjska 

28,00 m2 Na temelju Javnog poziva 
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D)  
- Postavljanje pokretnih objekata na točkovima, tezgi koje nisu ispred poslovnih 

prostora, rashladnih uređaja, stolova za prodaju lutrije, tiska, knjiga, cvijeća i 
slično 

-  
 

Adresa: Sivša , 74230 Usora Površina Temelj za dodjelu 

Središte Sivše, neposredno uz 
groblje, dio k.č.  2003, K.O. Sivša 

 
9 placeva 

 

Po zahtjevu korisnika uz suglasnost 
Općinskog Načelnika 
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E) 
- Privremeno korištenje objekata/ureda  

 
E1)Sivša (Zgrada JKP Usora) 
 

Adresa: Sivša 294,  
74230 Usora 

Površina Temelj za dodjelu 

Središte Sivše,prizemlje zgrade 
poslovne zgrade, dio k.č. 823/2  
K.O. Sivša 

1 (jedan) 
Poslovni prostor 

20,00 m2 

Po zahtjevu korisnika uz suglasnost 
Općinskog načelnika 
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E2)Srednja Omanjska (Suteren zgrada Općine Usora) 
 

Adresa: Trg 110.HVO brigade  br. 3, 
Srednja Omanjska, 74230 Usora 

Površina Temelj za dodjelu 

Suteren zgrada Općine Usora, dio 
k.č. 1426/1  K.O. Omanjska 

1 (jedan) 
Poslovni prostor 

20,00 m2 

Po zahtjevu korisnika uz suglasnost 
Općinskog načelnika 
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E3)Srednja Omanjska 
 

Adresa: Srednja Omanjska br.78, 
74230 Usora 

Površina Temelj za dodjelu 

Poslovna zgrada – Bivša vojarna 
dio k.č.  2186/2,  K.O. Omanjska 

 
Zgrada,530,00 m2 

 
Na temelju Javnog poziva 

 
 
 
 
                                                                     Članak 2. 
 
Ova izmjena Plana korištenja  zemljišta, javnih površina i objekata u vlasništvu Općine Usora na 
području Općine Usora stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku 
Općine Usora“.   
 
 
Broj: 02-19-108/25                                                                                                                                        OPĆINSKI NAČELNIK 
Datum: 15.9.2025. godine                                                                                                                               Zvonimir Anđelić 
===================================================================================== 
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